Honeywell

V5078A, V5078B

ZAWOR REGULACYJNY TROJDROGOWY

KARTA KATALOGOWA

Rys. 1 Zawdr regulacyjny V5078A

DANE TECHNICZNE

* Typidziakanie:
V5078A - zawor przelotowy z gwintem zewnétrznym.
Ruch trzpienia w dé* zamyka zawér na drodze A-AB

V5078B - zawor przelotowy z gwintem wewnétrznym.
Ruch trzpienia w dé® zamyka zawér na drodze A-AB.
® Cienienie znamionowe: PN 16 (1,6 MPa)
® Materia® korpusu: mositdz czerwony

* Trzpiefi: ze stali nierdzewnej.
Wrzeciono z podwdéjnym wymiennym uszczelnieniem;
gorne uszczelnienie mo¢liwe do wymiany bez
koniecznoeci opré¢niania instalacji z wody.
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Rys. 2 Schemat monta;u zaworu w uk’adzie
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ZASTOSOWANIE

Zawory przelotowe do regulacji proporcjonalne;j.

Zastosowanie przede wszystkim do regulacji naté;enia
przepywu wody sieciowej w domach jedno- oraz

wielorodzinnych, a tak¢e do regulacji przep®ywu zimnej
lub goricej wody zasilajtcej klimatyzatory lub fan-coile.

Wraz z sidownikiem M452 zawor ten mo¢e zostaz ugyty
do bezpoeredniej regulacji temperatury wody zasilajtcej
w systemach ogrzewania pod*ogowego, co eliminuje
koniecznoez stosowania przewodu obejeciowego

z zaworem diawilcym.

Grzyb zaworu: z dociskiem spré;ynowym

Charakterystyka przep’ywu:
sta’oprocentowa

Szczelnoe zaworu:
<1% wartoceci K

Skok grzyba: 8 mm

Maksymalna temperatura czynnika: 120°C
Minimalna temperatura czynnika: 2°C
Wszystkie typy odcit¢one cienieniowo
Wspoipracujice siowniki: M4450 / M8450



Typ
DN [mm] Kvs [m*h] Ap’[MPa] (gwin?/zsgvzﬁg\trzny) (gwintV v?gzvigtrzny)
15 2,5 1,0 V 5078 A 1007 V 5078 A 1005
20 3,3 1,0 V 5078 A 1015 V 5078 A 1013
25 5,0 1,0 V 5078 A 1023 V 5078 A 1021
32 5,0 1,0 V 5078 A 1031 V 5078 A 1039
40 11,0 1,0 V 5078 A 1049 V 5078 A 1047
50 13,0 1,0 V 5078 A 1056 V 5078 A 1054

Ap’ - maksymalna dopuszczalna régnica cieniefi na zaworze (bar) przy wspépracy z sitownikiem M 4450

Tab. 1 Wsp&*czynnik przepdywu, maksymalna dopuszczalna ré¢nica cieniefi

WYMIARY (W mm)

DN 15 20 25 32 40 50

Typ

V5078A V 5078 A 1007 | V 5078 A 1015 | V 5078 A 1023 | V 5078 A 1031 | V 5078 A 1049 | V 5078 A 1056
V5078B V 5078 A 1007 | V 5078 A 1013 | V 5078 A 1021 | V 5078 A 1039 | V 5078 A 1047 | V 5078 A 1054
Wymiary [mm]

L 70 72 80 88 115 140

Ly 80 80 90 100 130 150

H nax 88 88 88 88 100 100

ha 30 36 40 49 58 70

hg 40 40 45 50 65 75

Kys 2,5 3,3 5 5 11 13

Masa [kg] 0,50 0,55 0,75 0,95 15 2,4

R 3/4" 1 11/4" 11/2" 2" 21/2"

R, 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
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WYPOSA ENIE DODATKOWE

Komplet z*1czek gwintowanych zawierajicy 3 tulejki,
3 nakrétki nasadowe, 3 pierecienie uszczelniajlce.

Wykonanie R Kod zamdwienia Wykonanie ] Kod zaméwienia
Tuleja gwintowana 1/2" 4200 4614-001 Tuleja do lutowania 15 4200 4620-001
3/4" 4200 4615-001 22 4200 4621-001
1" 4200 4616-001 28 4200 4622-001

11/4" | 4200 4617-001
11/2" | 4200 4618-001
2" 4200 4619-001

35 4200-4623-001
42 4200-4624-001
54 4200 4625-001

WYKRESY DO OBLICZANIA WARTOCCI K, DLA WODY
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Wyznaczanie nastawy wstépnej zaworu dla obejecia

Znale¢ & punkt przeciécia charakterystyki ¢ 1danej temperatury
wody grzewczej doprowadzanej t,, i t./ tz,. Znaleziony punkt
przeciécia przenieez po lini poziomej na krzyw nastaw
wstéspnych. Odczytaz poo¢enie ekruby nastawczej na osi

\V} odciétych.
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Pozycja 0 - ca’kowite otwarcie zaworu

Przyksad 1: Przyksad 2:

temperatura wody (grzewczej) doprowadzonej t,,, = 40°C temperatura wody (grzewczej) doprowadzonej t,, = 50°C
temperatura wody w kotle t, = 50°C temperatura wody w kotle t, = 110°C

temperatura wody (grzewczej) powracajtcej tg,, = 30°C temperatura wody (grzewczej) powracajtcej tg,, = 40°C
Wielkoez obliczona: nastawa wstépna punktu A Wielkoez obliczona: nastawa wstépna punktu B
odpowiadajtca w przyblizeniu 1,4 obrotu eruby nastawczej odpowiadajtca w przyblizseniu 1,4 - po‘o¢enie 0.

(od po’o¢enia 0)
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Uwaga: Wykres odnosi sié do spadku cienienia w zaworze wynosz1cego Apya24pg

Honeywell
Honeywell Sp. z 0. o.

Komfort i oszczédnoca
ul. Domaniewska 41 ( Budynek MARS)
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